2% et 2 ¢ 2 forts a couleur essentielle (2 FACE)

2* 2 F (fort) ou 2 FM (forcing de manche) a coeur 2 ’ 2 F ou 2FM a pique
2FM en mineure (6+ cartes) 2SA 24H+
2SA 22-23H
La réponse normale est 2 ¢ La réponse normale est 2 ¢
Les autres réponses dénient 3 cartes a coeur Les autres réponses dénient 3 cartes a pique
(Texas pour une couleur 6° ou 2sa avec un 5-5) (Texas pour une couleur 6° ou 2sa avec un 5-5)

Sur la réponse normale PPouvreur décrit sa main

?

286-2@

2$ avec un 2F a ceeur 29-2© 2@ avec un 2F a pique
¥ Yavec 64 ou 6 @ FM " 2sa avec 24H +
2sa avec 22-23H

Les autres encheéres de niveau 3 ou 4

Les autres enchéres de niveau 3 ou 4 oo . .
décrivent des mains FM avec au moins 5

décrivent des mains FM avec au moins 5 iques. Par exemple
ceeurs. Par exemple PIques. P

3@ =aumoins 59 +4 @ 23H+ 3& = au moins 5@ +4& 23H+
3sa=5% 332 24-27H 3sa =54 332 24-27H

4% = au moins 54 +5& prés du chelem 34 =au moins 6 4 22H beaux ou +

Une redemande de niveau 4 (FM) montre une main 5-5+ trés proche du chelem (a une bonne carte et un fit).

Sur les réponses en Texas

2 Texas &

au moins 6 cartes,
au plus 2 ceeurs.
Au moins 5 pts

Si 'ouvreur fitte a saut (4¢) il a une belle main, tous les contréles et 4¢& est un BW.
Sur le fit a 3%, 'enchere de 3 € du répondant est modératrice (vers 3sa si possible)
Misfitté a tréfle I'ouvreur peut par exemple dire 3sa ou dire 3 @ avec au moins 6 cartes

Sur la réponse bicolore 5-5

2%
?

2sa

2sa =55

Sur 2sa I'ouvreur nomme sa premiére couleur 3eme.
au plus 2 ceeurs.

Si le répondant dit 3sa (ou 4sa) il a les deux autres couleurs.

. Si le répondant nomme une nouvelle couleur il se décrit et agrée le fit avec une main positive.
Au moins 2 honneurs | Sile répondant nomme la majeure essentielle il est fitté mais avec une main plutét minimale.
dans le bicolore

Développements conventionnels dans 4 situations

2 Q montre une main | Sur2& Sur ZSta\J’Iouvreur nomme sa mineure et on part
2sa = du jeu 2-2+ en mineures ou 4441 en controles.
;’\\A ave,c 6;’2(;[" 6 e 3% = pas de jeu 3sa = court derniére couleur nommée.
u moins sans ,
24 ? moins-value) 3@ 3= Texas faible ou fort singleton mineur | Sur 3% I‘ouvreL‘Jr demande 3sa Ounomme une
3 3sa = Texas forts, singleton autre mineure couleur a probléme. (3 ¢ probléme en mineure
Sur34¢ — 3sastopa @, 39 stop a &)
sa montre ur 3sa ur les Texas mineurs 4sa / 5sa négatives.
Nous Nous B t Sur 3 Surles T " ,4 /_5 S .t'
5 & | 5 +33224-27H 'I:oute’autre enchére agrée le fit et peut jouer le
2% 2¢ 4ect 4 @ sont des Texas mineurs positifs. réle d’un Blackwood.
3sa ? (2 -29-3sa avec Sur les Texas majeurs (dont le Texas fit).
; ; L’'ouvreur rectifie a minima, le répondant reparle
58 +332 24-27H) 4 @ et 4@ sont des Texas majeurs ambigus. avec du jeu.
m 3@ montre une main | Sur3®@ 3 Sur le relais nﬁsfitté : 'ouvreur nomme sa 1ere
2% 2 ¢ FMavec6€. La premiére enchére (3 # ,3sa relais misfitté) couleur au moins 3°. (Sur 3 4 —3sa montre 3
(Au moins 22H sans montre soit une main misfittée de force cartes a pique). On recherche un fit 5-3.
39 ? moins-value) quelconque soit une main fittée faible. Le répondant ne nomme une nouvelle couleur
) Les autres enchéres montrent un contréle 5° ou ne fitte une mineure au niveau de 5
provenant d’'une main fittée positive. gu’avec un espoir de chelem (au moins 1 clé du
292934 avec6 M (Sur 3@, 3sa = contrdle pique) BW).
A défaut il se replie a 4 9 (4 ) contrat final.

Main FM spéciale. Couleur 7eme ou plus autonome, jouable en face d’un singleton, voire une chicane mais on a besoin de 2 as ou
d’'un as + un roi pour le chelem.

Si le répondant a 2 as, il dit 4sa. S’il a un as + un roi, il nomme le premier contréle.

Sur cette enchére 'ouvreur se replie a 4 @ si I'honneur coincide avec sa courte. Sinon il nomme une couleur d’exclusion (courte ou
couleur avec AR).




